

## ERRATA

p78. The second paragraph of *The Death of Pat O'Connell* should read

*The boys were on their way home from the incursion in Araluen and Mudemelong  
where Morris' Hotel and the Moruya mail bot were robbed.*

This is not the time the police were imprisoned - that had happened earlier on 23 February 1866.

p101. Table 1A. There were 5 warrants issued after 9 April 1866.

p118. Table 4. From July 1856 .... Warrants issued, no court = 2.

From February 1864 .... Number of Court Cases = 10; Warrants issued, no court = 17;  
Suspected crimes, no warrant = 59.

After the *Third and Fourth Statement*, in *Murder of the Special Constables*, there is now extra information, *Edward Smith's Suspicious Behaviours*. This has been added to the web page for your information.